



*Parlamentul României*  
*Senat*

**Comisia pentru Afaceri Europene**

**AVIZ**

**la Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr.39/2022 pentru modificarea și completarea unor acte  
normative în domeniul gestionării financiare a fondurilor europene și  
pentru adoptarea unor măsuri privind beneficiarii de fonduri europene  
L206/2022**

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată cu AVIZ, prin adresa L206/2022, la Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.39/2022 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul gestionării financiare a fondurilor europene și pentru adoptarea unor măsuri privind beneficiarii de fonduri europene.

Proiectul de ordonanță de urgență are ca obiect de reglementare modificarea și completarea mai multor acte normative, și anume: Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța de urgență Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergența, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 101/2020 privind unele măsuri pentru implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene în vederea evitării riscului de dezangajare pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare.

În ședința din data de **20 aprilie 2022**, Comisia pentru afaceri europene a analizat proiectul de lege și a hotărât, **cu unanimitate de voturi**, să adopte **aviz favorabil**.

  
**Președinte,**  
**Senator TÎLVĂR, Angel**

  
**Secretar,**  
**Senator PUFU Vlad-Mircea**

**Către domnul senator NEAGU Nicolae**

Președintele Comisiei pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

**Către domnul senator PETCU Toma-Florin**

Președintele Comisiei pentru transporturi și infrastructură

Întocmit: Ana Ungureanu, consilier parlamentar